Версии

## За что убили Мэрилин Монро



Американская кинозвезда, до сих пор считающаяся символом Америки, Мэрилин Монро не покончила жизнь самоубийством, а была убита. Так утверждает только что вышедшая одновременно в США, Великобритании и Франции книга Дональда Вольфа "Убийство Мэрилин Монро".

Кто и почему с ней расправился? Мэрилин Монро была убита, потому что угрожала публично рассказать о своей интимной связи с тогдашним президентом США Джоном Кеннеди и его братом Робертом, а заодно поведать коечто из государственных секретов, которыми братья поочередно делились с ней в постели. Убили киноактрису 4 августа 1962 года в ее комнате двое агентов, посланных на "мокрое дело" службой безопасности всесильного клана Кеннеди.

Мэрилин Монро вела интимный дневник. В нем она записывала все, вплоть до скабрезных деталей любовных взаимоотношений с братьями Кеннеди. Заодно заносила она и то, что они ей рассказывали "по секрету". Например, о плане ликвидации с помощью мафии кубинского лидера Фиделя Кастро, разработанном американской администрацией, предстоящих испытаниях ядерного оружия, связях их общего друга певца Синатры с преступной организацией "Коза ностра" и тому подобном.

О дневнике узнали братья Кеннеди и решили его изъять. Но они не знали, что дом Мэрилин Монро прослушивается. В нем люди профсоюзного босса Джимми

Хоффа установили "жучки". Записав на пленку интимные разговоры киноактрисы с братьями Кеннеди, босс рассчитывал с помощью шантажа заткнуть рот третьему брату — Бобу. Боб Кеннеди занимал тогда должность министра юстиции США. По его распоряжению ФБР проводило расследование связей Джимми Хоффа с мафией.

За "жучками" в доме Мэрилин Монро следил денно и нощно частный детектив Фред Оташ.

В ту злополучную ночь подслушивающие устройства записали бурное объяснение между Мэрилин Монро и Бобом Кеннеди. "Меня использовали и выбросили как ненужный клочок бумаги",— кричала киноактриса,— "Где он, черт возьми? — кричал ее любовник." (Слышен звук удара). — Ты должна отдать его мне. Моя семья заплатит".

По официальной версии Мэрилин Монро приняла одну за другой 72 таблетки снотворного. Они якобы и вызвали ее смерть. Но врач Томас Ногучи, который производил вскрытие, обнаружил следы сильнодействующего снотворного не только в желудке, но и в крови киноактрисы. Вывод напрашивается сам собой: его ей ввели в вены. Дональд Вольф приходит к

заключению: "Мэрилин Монро заставили замолчать с помощью смертельной инъекции".

Эту версию подтверждают и показания шурина Боба Кеннеди актера Петера Лоуфорда. В ту драматическую ночь Боб Кеннеди попросил его съездить в дом Мэрилин Монро и "убрать доказательства, которые можно было бы вменить в вину".

О жизни и смерти Мэрилин Монро написаны сотни книг. Однако, по общему мнению, работа бывшего голливудского сценариста Дональда Вольфа стоит особняком в их ряду. Долгих 15 лет он тщательно расследовал все детали "дела Монро". В его распоряжении оказались документы, к которым других авторов и близко не подпускали, в частности медицинские заключения о результатах вскрытия, секретные доклады полиции, свидетельства близких актрисе людей, а также показания очевидца событий ночи 4 августа 1962 года. "Это самый взрывоопасный труд о жизни и смерти кинозвезды", - пишет в предисловии к книге "Убийство Мэрилин Монро" ее французский издатель Мишель Альбин.

Что же касается исполнителя убийства, то его назвал еще в 1993 году другой американский биограф Мэрилин Монро — Дональд Спото. По его мнению, это сделал психиатр актрисы, доктор Гринсон.

Николай ПАКЛИН, соб. корр.

Париж.

Poc. rajeta, -1998 - 19 gen. -c.7